

朝陽邁入創校30周年校慶 永續成果豐碩



為了迎接30周年校慶，朝陽科大特別以「拔尖30・光耀國際・綠色永續」為主題，於3月30日擴大安排校慶慶祝大會及系列活動，會中除了表揚第8屆傑出校友、服務滿30年的資深教職員工及朝陽優秀青年之外，並邀請台中市長盧秀燕、教育部技職司副司長柯今尉、海外姊妹校德國雷根斯堡大學(OTH Regensburg)校長Prof. Ralph SCHNEIDER、日本芝浦工業大學(Shibaura Institute of Technology)副校長Prof. Akito TAKASAKI、印尼泗水大學(Universitas Surabaya)校長Prof. Benny LIANTO等近百位重量級貴賓與會，同時盛大成立朝陽世界校友聯合會，師生並完成單車環島、日月潭橫泳及玉山攻頂壯舉，攜手邁向永續典範大學的新里程碑。

創辦人楊天生在致詞時表示，在校長鄭道明的領航及全體教職員生的努力下，朝陽科大辦學績效有目共睹，不但連續7年蟬聯THE英國泰晤士全球最佳大學排名，更榮登QS世界大學永續排名，成為全台唯一進榜的私立科大。此外，朝陽亦進榜全球最佳年輕大學排名、世界大學影響力排名、亞洲地區最佳大學排名、全球商業及經濟領域排名、全球電腦科學排名、全球工程排名等多項國際化權威評比，不僅展現卓越的學術研究及社會影響力，更在台灣進榜之技職校院中居於領先地位。

歷經30年的耕耘，朝陽科大積極推動國際化成果豐碩，全球姊妹校超過640所，更吸引上千名境外學生來朝陽就讀。除了禮聘國際級大師，朝陽科大更延攬海內外優秀師資加入教學研究團隊，名列全球前2%頂尖科學家，為培育優秀的技職人才而努力。此外，為營造生態共好的環境，朝陽科大開設超過4,000門永續相關的課程，年降2%的能源使用，並宣告2045年達成淨零排放之目標，進榜綠能大學全球百大，致力永續不遺餘力。

而在大學社會責任的實踐上，朝陽國際志工遠赴非洲坦尚尼亞等地進行志願服務，協助興建圖書館及數位學習中心，改善當地飲水環境，並關懷失依兒童，服務人次高達23,000人，以愛無國界的志工行動，落實聯合國永續發展目標，廣受國際肯定。同時，朝陽也致力地方創生，貼近社會需求，師生USR團隊輔導農民無毒種植，維護友善生態環境，為逆轉氣候變遷及推動綠色經濟做出貢獻；同時建構北溝文化生態共融村、推動幼老共學，營造永續城鄉共好，已連續3年榮獲天下USR大學公民獎私立技職第一的肯定。

創校30年以來，朝陽科大培育了9萬名校友遍佈全球，每一位校友都是朝陽力量的延伸。在歷任理事長的用心經營下，朝陽校友總會奠定了穩固的基礎，不但成立北、中、南區校友聯誼會，並在馬來西亞、香港、越南、韓國、澳門、印尼、蒙古、印度以及日本成立海外校友會，全球校友版圖逐步打造成形，期許未來能凝聚更多校友的力量，攜手共進，擴大全球影響力，再創新局。



朝陽科大校長鄭道明表示，近年朝陽科大師生之傑出表現亦十分優異，期許未來能凝聚更多校友的力量，攜手共進，擴大全球影響力，再創新局。（圖/記者玉女攝）



台中市長盧秀燕表示：祝賀創辦人楊天生84歲壽生日，國內外上百明校友參與慶祝，師生也在校慶前完成單車環島、泳渡日月潭及攻頂玉山任務作為賀禮。（圖/記者玉女攝）



創辦人楊天生在致詞時表示：相信本校還能保持青壯大學的積極活力，在堅守為國造才的教育本業外，還能勇於創新、挑戰自我，締造一座又一座的里程碑。（圖/記者玉女攝）